
 

Cestovní agentura: 
JUDr. Jana Linková, Bellušova 1819, 155 00 Praha 5 

www.jana-linkova.cz  

Exklusivní termály v ma ďarském Sárváru 
Maďarsko - Sárvár – hotel Park Inn 

28. 4. - 1. 5. 2011 

 Kouzelné městečko Sárvár leží v západním Maďarsku, v idylickém prostředí na břehu řeky Rába. Hrad 
s dlouhým kamenným mostem, botanická zahrada, folklorní festival a koncerty pozvedávají kulturní význam 
města. Četné restaurace, kavárny a bary lákají k příjemnému posezení. Nakupovat je možné ve zdejších 
supermarketech, obchodech i na trhu. 

 Léčebný hotel a nové rrekonstruované termální lázně zajistily Sárváru mezinárodní proslulost. Pramen 
43˚C teplé vody s vyšším obsahem sodíku, chloridu, hydrogenkarbonátu a dalších minerálních látek vyvěrá 
z hloubky 1300 m. Druhý pramen s vysokým obsahem minerálních solí má teplotu 83˚C. Koupele jsou vhodné 
na léčení revmatismu, osteoporózy, pohybového ústrojí gynekologických poruch a dýchacích potíží. 
Návštěvníkům jsou k dispozici dva kryté a dva venkovní bazény s termální vodou o teplotě 32 - 36˚C, léčebné 
welness centrum, fittnes, solárium, sauny, kadeřnictví a kosmetika.   

Ubytování 
Typ A: dvoulůžkový pokoj s příslušenstvím – 6.480,- Kč 

Stravování 
polopenze formou švédského stolu – skvělá maďarská kuchyně 

Program 
Cestou do Maďarska zastávka v centru Bratislavy, kde bude procházka a oběd. Příjezd do Sárváru kolem 14. 
Hodiny. Převážně relaxační pobyt v lázeňském komplexu s možností léčebných masáží. Příjemné jistě budou 
procházky po Sárváru s posezením v místních hospůdkách, návštěva zdejšího typického tržiště a četných 
obchodů. V případě zájmu je možné podniknout krátké autobusové výlety do okolí. V neděli po dopoledním 
koupání odjezd ze Sárváru. Zastávka na oběd již v ČR. Návrat do Prahy kolem 20. hod.    

Cena zahrnuje 
3 x ubytování s polopenzí  
autobusovou dopravu včetně výletu 
vstup do hotelového lázeňského komplexu 
doprovodný program 
pojištění léčebných výloh 
DPH, pojištění CK proti úpadku 

Doprava 
luxusním autobusem Bova-Futura s klimatizací 
Nástupní místa: Praha 4 – metro Opatov, Humpolec, Jihlava, Brno 
 
 
 
 
 
 

 


